

Alianza Productiva:

Parcial Actuación del Grupo de Contadora



BALANCE MILITAR. — Los coroneles Adolfo O. Blandón (centro), Miguel Antonio Méndez (izquierda) y Ricardo A. Cienfuegos, hicieron un balance de las acciones militares en los últimos meses, afirmando que el ejército mantiene siempre la supremacía contra el terrorismo.

De la Alianza Productiva de El Salvador, hemos recibido el comunicado que textualmente dice:

Por la importancia y trascendencia que significa para nuestro país el Grupo de Contadora, la Alianza Productiva ha considerado de urgente necesidad referirse a las actuaciones hasta hoy realizadas por este organismo regional y principalmente a las posiciones adoptadas por nuestros representantes gubernamentales ante

dicho organismo.

Los representantes de los sectores industriales centroamericanos (Guatemala, El Salvador, Honduras y Costa Rica) emitieron en Cartagena, Colombia, en julio 29 de 1983 un comunicado informativo, el que fue aprobado en la última sesión plenaria del Seminario Latinoamericano que se desarrollaba en aquella ciudad de Colombia y que textualmente en una de sus partes dice: "Pedimos a todos los In-

dustriales Latinoamericanos que en sus comunidades y ante sus gobiernos nos apoyen en nuestra lucha por mantener las libertades económicas y la democracia representativa en el área centroameri-

cana ante la amenaza del terrorismo y la violencia marxista.

"Que es necesario pacificar a Centro América por lo que apoyamos al Grupo

—Favor pase a la página 26.

Impondrán Multas Hasta de ₡ 50.00 por no Votar

Multas desde 2 hasta 50 colones, impondrán a los ciudadanos que no ejerzan su derecho y deber de votar, en las próximas elecciones presidenciales del 25 de marzo.

Esto lo señala la nueva Ley Electoral y un vocero del CCE dijo que "eso lo analizaron a fondos los diputados de la Asamblea Legislativa, cuando discutieron la ley".

Según la disposición constitucional el voto es un deber y al mismo tiempo un derecho; para que se produzca en realidad la existencia de ese hecho jurídico, debe haber alguna pena o sanción para aquel que no cumpla con ese deber de votar.

Estas multas las impondrá el CCE.

—Favor pase a la página 29.

En Almuerzo de ABECAFE: Soluciones a Problemas de Café Propone Duarte



Ing. José Napoleón Duarte

La duda y falta de seguridades jurídicas que garantizan la no expropiación de las fincas cafetaleras, el temor a la nacionalización de los beneficios, los estragos de la violencia, la baja productividad y el incremento de costos de producción, son, entre otros, los problemas que el Ing. José Napoleón Duarte, candidato presidencial del PDC, reconoce para la caficultura, los productores y los beneficiadores.

Asimismo, propuso como soluciones específicas a los problemas del gremio cafetalero, un

—Favor pase a la página 19.

Automovilistas Piden Semáforo en 49 Av. Sur

Los trabajos de ampliación del final de la 49a. Avenida Sur ya concluyeron, pero las autoridades de Tránsito no han instalado un semáforo en la salida de la colonia San Mateo, por donde sale gran cantidad de vehículos de otras colonias y causan problemas a los automovilistas.

La moderna arteria se convertirá en una de las más transitables de San Salvador por el hecho de que empalma con la autopista que comunica con el Aeropuerto El Salvador y con la Autopista Sur.

Al terminar los trabajos no se previó el problema de la salida (por la 49) para los residentes en las colonias mencionadas, aunque DUA pavimentó el tramo de la 28 calle poniente, pero no se ha colocado el necesario y ahora urgente semáforo para ordenar el tránsito, lo que está ocasionando congestiones, principalmente en las horas "pico".

Los vecinos de San Mateo y otras urbanizaciones, si quieren dirigirse al centro de la capital por la 49a.

—Favor pase a la página 9.

₡ 20 Millones Cuestan las Elecciones del 84

Veinte millones de colones es el costo total de las elecciones presidenciales de 1984, incluyendo el donativo de 3.4 millones de dólares de AID, informó ayer el presidente del CCE.

Primeramente dijo que estaba previsto un presupuesto de 9 millones de colones, pero como está la posibilidad de una segunda ronda de elecciones, los costos subirán, agrega el Dr. Armando Rodríguez Eguizábal.

"Estamos hablando de dos vueltas; pero si no hay

segunda ronda, es lógico que el dinero sobrante regresará a las arcas nacionales. El donativo de AID fue directamente para máquinas y asistencia técnica de Estados Unidos. La computadora es ya del Consejo", añadió.

Asimismo detalla que el primer presupuesto que hizo el CCE con AID llegó casi a 21 millones de colones, hecho en mayo del año pasado.

FALTA DE FONDOS

Al preguntarle sobre la

—Favor pase a la página 9.

Dice Fortín Magaña: Respeto a las Libertades Individuales Propugna AD

El establecimiento de un régimen democrático, basado en el respeto a las libertades individuales y sociales, propugna Acción Democrática, como un objetivo de interés nacional.

Así lo expresa el candidato presidencial de dicho partido, Dr. René Fortín Magaña.

Además, agrega, plantea otros grandes objetivos que permiten un auténtico despegue en todos los campos, según lo damos a conocer en las giras proselitistas y ante organismos colegiados.

Estos objetivos son:

a). Erradicación de la

violencia que dé fin al desangramiento de nuestro pueblo y la consecución de

—Favor pase a la página 29.

Rolando Larín Presidente de la ASOB

El sábado 11, en el hotel Camino Real, tomó posesión la nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios —ASOB—, que fungirá durante el periodo 1984-1985.

Como presidente de dicha junta fue electo don Rolando Arturo Larín, funcionario del Banco Agrícola Comercial, donde actualmente desempeña el cargo de Gerente de la Agencia Cuscatlán. Anteriormente ha ocupado también dentro del seno de la ASOB, varios cargos directivos, con eficiencia y responsabilidad, por lo que en esta oportunidad fue merecedor de ocupar el alto cargo de Presidente.



Don Rolando Arturo Larín



REFORMAS AL CODIGO DE COMERCIO. — Un proyecto de reformas al Código de Comercio, será presentado en breve a las autoridades respectivas, informan las miembros del comité femenino del Colegio de Contadores Públicos Académicos. Ellas son licenciadas Melida Herrador Saz, Ana María Fuentes Rivas, Laura Cecilia Morales, Cecilia del Carmen Izaguirre, Lally Yasmin Romero de Leiva, Sonia Zeleda de Girón y Nora Gladis Guerrero. Este jueves presentarán las normas de contabilidad generalmente aceptadas, las cuales fueron aprobadas durante 1983.

Ejército Denuncia:

De Nicaragua Llega el Suministro a Guerrilla

- 1) Una conferencia informativa en una sala de unos 6x8 en donde se apiñaban más de cien periodistas, fotógrafos, "cameramen", ayudantes, etc., muchos de quienes portaban reflectores.
- 2) Podría decirse que a los periodistas los tenían en una sala de castigo, con el termómetro más alto cuando encendían los faroles.
- 3) Jucuarán sigue siendo el principal objetivo del Ejército, por donde la guerrilla se abastece desde armas hasta medicinas de Nicaragua, pero no se puede ejercer control continuo en ese lugar porque para eso habría que disponer de un Ejército más numeroso.
- 4) Los rumores de golpes de estado siguen siendo rumores.
- 5) El Ejército tiene la ventaja sobre la guerrilla de que llega a cualquier parte que quiere y desaloja a los extremistas, sólo que éstos vuelven al mismo lugar cuando ha pasado "la tormenta".
- 6) En las elecciones que vienen, el compromiso de la Fuerza Armada sólo es de mantener el orden, no andar acarreado gente. Nadie supo si votarían los soldados.
- 7) Hay que convencerse —dijo un oficial— que la ayuda norteamericana es mínima y debe ser mayor y permanente.
- 8) Y a propósito: ¿cuánto vale cada soldado muerto?

Por Francisco Romero Cerna.

Los sitios en donde la guerrilla ha sido desalojada en varios departamen-

tos del país, enumeraron ayer miembros del Estado Mayor del Ejército en una

conferencia informativa. Los coroneles Adolfo O.

—Favor pase a la página 28.